Zestaw 9. Estymacja bayesowska
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Zadanie 2. Wyznaczyć estymator bayesowski w oparciu o jedną obserwację zmiennej o rozkładzie 
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Zadanie 3. Wyznaczyć estymator bayesowski dla parametru  m  w oparciu o n-elementową próbę z rozkładu 
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Zadanie 4. Dla jedno elementowej próby z rozkładu 
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Zadanie 5. W oparciu o jedną obserwację  X z rozkładu 
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wyznaczyć estymator bayesowski parametru  p  względem rozkładu a priori 
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Zadanie 6. Dla n-elementowej próby z rozkładu 
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Zadanie 7. Dla n-elementowej próby z rozkładu Poissona 
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